

兄弟俩“举报”亲妈： 她被骗子洗脑了



兄弟俩来到派出所向民警“举报”亲妈 警方供图

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 陈伟师 王园园)近日,连云港东海县公安局西双湖派出所来了一对亲兄弟,他们向民警“举报”起自己的亲妈。原来,孩子的母亲正在遭遇网络诈骗,孩子眼看劝不住,就想到求助民警,民警立即赶往孩子家中,通过真实案例讲解和劝说,成功阻止孩子母亲向骗子转账,帮助对方及时止损。

2月22日中午12时许,两名学生模样的男孩来到东海县公安局西双湖派出所值班室门口来回徘徊。值班民警韩响看到后主动上前询问,两个孩子连忙说道:“警察叔叔,请您帮个忙可以吗?我妈妈被骗了还不听劝!”经过了解后,民警有些哭笑不得,原来两个男孩是一对亲兄弟,哥哥14岁,弟弟13岁,是东海某中学的学生,兄弟俩到派出所是来“举报”自己的亲妈的,希望民警帮忙劝说母亲。

原来,今年1月以来,作为哥哥的然然(化名)发现母亲在好朋友的介绍下,经常在某网站上参与刷单类活动赚取佣金。“那个网站弹窗都是一些博彩的广告,妈妈还说一些稳赚不赔之类的话术,显然是被骗子洗脑了!”由于然然在学校接触过民警讲授的反诈常识,看到母亲这种情况,担心上当受骗,从而遭受不必要的经济损失。奈何自己始终劝不住,只好拉着弟弟一起到派出所请求警察叔叔帮忙。

了解情况后,民警第一时间表扬了男孩的行为。随后,韩响立即跟随兄弟二人来到他们家中。经过调查,二人的母亲蔡女士参与的活动确实涉嫌诈骗。就在民警到来前,蔡女士还准备“高投入 高回报”将银行卡的钱转账出去。后经民警的真实案例分析和耐心劝说,蔡女士恍然大悟,连连感谢民警及时赶到。

愤怒了

独自养育28年的儿子竟非亲生

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 姬凡雅)办户口时发现养育了28年的儿子非亲生,连云港一男子要求女方返还抚养费并赔偿精神损失。近日,连云港开发法院审结了该起侵权纠纷案,法院认定女方故意隐瞒实情,构成“欺诈性抚养”,判决返还男方抚养费并赔偿精神损失共14万元。

1991年3月,连云港男子王某与李某相识相恋同居生活,1993年,儿子小强在家中出生。在小强满月后,王某和李某分居并断绝往来,王某独自抚养小强生活至今,李某自始至终未给付抚养费,也未探望。

2021年初,王某为儿子小强转户籍,为证明父子关系,王某与儿子做了亲子鉴定,最后得到的鉴定结果为:排除王某与小强的亲子关系。得知自己含辛茹苦养育了28

年的儿子非自己亲生,已经过半百的王某备受打击,愤怒之下将李某诉至法院,请求判令李某返还抚养费并赔偿精神损失。

连云港开发区法院经审理后认为,李某在明知或应当知道小强不是王某亲生儿子的情形下,仍隐瞒事实真相欺骗王某,王某基于李某的欺骗而误认为小强是其亲生儿子并予以抚养,从而遭受了财产和精神上的损害,李某的行为侵犯了王某的合法权益,系侵权行为。故王某为小强支付的抚养费,李某应当予以返还。关于抚养费的返还标准,结合小强的实际生活需要以及原被告的负担能力、当地实际生活水平等因素,法院酌定返还抚养费12万元。同时,李某的行为也侵害了原告王某的人格权利,法院酌定精神损害赔偿金为2万元。

傻眼了

网购冰墩墩却收到Hello Kitty

快报讯(通讯员 杭恩宇 记者 顾潇)北京冬奥会虽已落幕,但吉祥物冰墩墩依旧热度不减。扬州市民小李最近花了一万多元在网上购买“冰墩墩”,结果收到两只Hello Kitty玩偶。现代快报记者了解到,最近扬州市已发生多起利用“冰墩墩”实施诈骗的案件。

“当时他声称手里有冰墩墩玩偶,我还花高价购买了,没想到到手却是Hello Kitty玩偶。”近日,扬州市民小李向警方报案,称自己在网上购买冰墩墩被骗了。小李回忆,官方渠道抢购不易,他遂通过某微信群,添加了一个网络卖家钱某。钱某服务态度不错,还和小李通了视频电话,给小李查验了商品。

该玩偶的官方售价是190多元,而钱某给出的价格是330元。价格贵了很多,小李寻思着线上抢购不到,毕竟这是现货不用等待,于是通过微信向钱某转账一万余元,订购35只冰墩墩。

钱汇过去了,对方却没有发货。小李多次催促卖家发货,几天前,他终于收到了购买的商品。然而打开包裹后,小李彻底傻了眼,35只冰墩墩玩偶不见踪影,取而代之的竟是一看就很廉价的两只Hello Kitty玩偶。“太令人气愤了,我想找他讨说法,却发现钱某已经失联。”小李随即向警方报案。

警方提醒,“一墩难求”只是暂时现象,市民不要心急,不要从非官方渠道购买冰墩墩,谨防受骗。

肿瘤资讯

抱团取暖,一起坚强地活下去 肿瘤患者可免费领取《享受苦难——夫妻抗癌纪实》

从确诊后的无措到治疗中的痛苦,再到精神世界的打击,肿瘤病人一直都在承受苦难,为帮助肿瘤病人重获信心,走出病魔的阴霾,江苏省健康产业商会肿瘤防治专委会特推出“让爱传递,请你坚强活下去”爱心传递活动,肿瘤患者可免费领取《享受苦难——夫妻抗癌纪实》一书。详情请咨询:025-86892317。

《享受苦难》一书中描写的就是作者孙国强和妻子董桂香13年艰辛的抗癌历程,2次与病魔的斗争,他们始终没有放弃,用信念、用科学一同唱出了一首敢于和病魔斗争

的动人之歌。

书中介绍,他们在实践中总结出来的主要做法和体会是:肿瘤病人要树立良好的心态,家属在其中起到了至关重要的作用;要坚持综合治疗的道路,中医治疗和免疫治疗要尽早介入;要科学养生。

本次活动,主办单位还将根据肿瘤病人的需求,组织作者分享会,将特别邀请到本书作者孙国强夫妇为肿瘤病友分享他们的抗癌经历,想要参加的肿瘤病友也可拨打025-86892317报名参加。

南京肿瘤患者 可免费领千元灵芝孢子粉

近年来,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势,严重威胁着市民健康。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为帮助肿瘤患者减轻痛苦,提高生活质量。近日,中国中药协会中药新技术专业委员会联合中科健康产业集团,共同展开的“帮扶肿瘤患者——中科牌破壁灵芝孢子粉胶囊免费赠送”活动正式启动,凡确诊一年内或正在治疗的肿瘤患者,将免费获赠价值1440元中科牌破壁灵芝孢子粉胶囊(100粒)3瓶。



详情请扫码咨询

领取时间:即日起至3月1日

领取热线:025-83223132

注意事项:患者凭本人身份证和病历资料终身限领一次,不可重复领取。

通讯员 陈静

酒驾出车祸,保险公司拒赔 法院:未尽提示义务,要赔!

快报讯(通讯员 陈琳璐 记者 严君臣)车辆投保时保险公司未提示酒驾属于免赔事项,投保人酒驾撞伤他人后,保险公司能否免赔?2月23日,现代快报记者了解到,近日,随着南通市中级人民法院终审判决书的送达,这起财产损失保险合同纠纷案件落下帷幕。

吕某为自己所有的小轿车在一家保险公司投保了交强险及商业三者险(150万元,含不计免赔)。保险期内,吕某酒后驾驶汽车撞伤赵某,交警认定吕某负事故主要责任。事故造成赵某医疗费、车辆损失费等17900元。赵某遂起诉要求吕某及保险公司共同赔偿其损失17900元。

庭审中,保险公司辩称,酒驾属于保险条款中明确的除外责任,而且是法律法规明令禁止的行为,保险公司不应为驾驶员的违法行为负责。酒后不能驾车是社会常识,不需要再特别告知。

海安法院审理后认为,根据《中华人民共和国保险法》及《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国保险法〉若干问题的解释(二)》规定,保险人对合同中的免责条款应当向投保人进行提示和明确说明,未经提示和明确说明的,免责条款不生效;保险人将法律、行政法规中的禁止性规定情形作为保险合同免责条款的免责事由,保险人应对该条款作出提示。酒驾属于《中华人民共和国道路交通安全法》规定的禁止性行为,但相应情形导致保险人免责的免责条款,需保险人对投保人进行提示后才生效。本案中,保险公司未提供任何证据证明其就免责条款对吕某进行了提示,相应免责条款不生效。故判决保险公司赔偿赵某损失17900元。

一审判决后,保险公司不服,上诉至南通市中级人民法院。南通中院经审理认为,一审认定事实清楚,适用法律正确。遂判决驳回上诉,维持原判。

炒比特币赔钱,冒充警察骗了18万

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)近日,南京江宁警方抓获一名冒充派出所所长诈骗的男子。据悉,该男子因为炒比特币亏了好多钱,偶然发现“警察”身份更容易博取他人信任,就购买了“装备”,并在网上选取女性作为交往目标,博取信任后伺机诈骗。截至被抓,男子共计诈骗2名女性18万余元。

2021年11月8日,袁女士通过某聊天软件结识了王某,两人相谈甚欢,便添加了联系方式。聊天过程中,王某自称是一名警察,目前在南京市公安局江宁分局滨江派出所担任代理所长。得知袁女士离异有小孩后,王某表示,自己也是离异带小孩的。两人熟悉以后,王某经常穿着工作服前往袁女士家中,袁女士因此便对王某的“警察”身份深信不疑,随后两人便确定了恋爱关系。

2022年1月3日,王某称朋友工程上缺3万元资金周转,想向袁女士借3万元,袁女士

当即便向王某的账户转了3万元。几天后,王某表示,购买婚房还差5万元定金,袁女士再次转了5万元给王某。当时王某承诺,春节前一定会将8万元全数归还。

可是一直等到2月6日,袁女士都没有收到王某的还款,也联系不上王某。于是,袁女士前往滨江派出所核实王某身份,门卫告诉袁女士,滨江派出所并没有一位叫王某的人。得知自己被骗后,袁女士报警求助。

根据袁女士提供的信息,民警将王某传唤至派出所。王某交代,自己有家庭有小孩,但没有固定工作,在家玩比特币时亏了好多钱。后来,偶然一个机会发现“警察”的身份更容易取得别人信任,便购买了“装备”上网物色目标。截至目前,王某除了骗取袁女士8万元外,还骗了另一名女士10万余元,骗来的钱已被其用于还债。

目前,王某因涉嫌招摇撞骗罪被江宁警方依法刑事拘留,相关案件进一步办理中。